
 

SLOVENŠČINA                                                 1. 4. 2020 

                                                                

Danes je poseben dan. 1. april je znan kot dan norcev oziroma dan 

norčavosti. Ta dan si ljudje privoščijo šalo na tuj račun, s katero 

spravijo tistega, ki mu je šala namenjena in je ta ne spregleda, v 

zadrego. 

Eno izmed najodmevnejših šal si je leta 1957 privoščil angleški BBC ( 

radio), ki je v svojem programu objavil, da so v Švici začeli pobirati 

špagete z dreves in da ta drevesa rastejo samo v Švici. Veliko ljudi je šali 

nasedlo in so klicali, da bi izvedeli, kje bi lahko tudi oni kupili taka 

drevesa, da bi jih nato gojili doma.  

 Ti pa opiši, koga in kako si »naaprilil« ti. Če ti ni uspelo, je pa 

mogoče kdo tebe. Napiši kako.  

  

V zvezek napiši naslov Prvi april in opiši dogodek.       1.4.2020 

Napisano mi prosim pošlji, da se bom nasmejala še jaz. 

 

 

 

 

 



 

POSEBNO OBVESTILO: 

Že dober mesec nazaj, smo se domenili za GOVORNI NASTOP.  

Naj te opomnim: 

 potrebno je bilo prebrati knjigico Petra Svetine: Kako je gospod Feliks 

tekmoval s kolesom. 

 po branju lahko izraziš svoje mnenje o prebranem ( kaj ti je všeč, zakaj, kaj ne, 

zakaj, bi kaj spremenil/a…) 

 nato pripraviš svoje (po)ustvarjanje besedila (izmisliš si narobe pravljico ali 

nadaljevanje vsebine knjigice ) in s tem nastopiš. Pri tem si ustvarjalen/a in 

daš domišljiji res prosto pot. 

NASTOP: 

 Med govornim nastopom paziš, da govoriš čim bolj razločno, naravno in 

zborno.  

 Govorni nastop naj bo dolg 3 minute. 

 Pri govornem nastopu si pozoren na: 

- vsebino ( ki je smiselna, upoštevaš zaporedje dogodkov), 

- dolžino pripovedovanja (3 min), 

- govorne sposobnosti (zborni jezik, namesto mašil vdihneš zrak), 

- primerno glasnost , jasnost in hitrost govora (govoriš počasi, glasno in 

razumljivo,  da te bomo poslušalci razumeli), 

 ??- drža (pogled poslušalcev naj zajame v obliki črke W, pazijo naj kako stojijo, 

da se zavedajo, da nimajo prekrižanih rok, da si ne popravljajo obleke,…).( – to 

bo pa malo prilagojeno, gledali boste v telefon). 

 

KER PA SO RAZMERE SEDAJ POSEBNE IN NE BOSTE MOGLI POVEDATI 

GOVORNEGA NASTOPA PRED RAZREDOM, SE BOMO DOMENILI, DA VAS 

DOMAČI POSNAMEJO IN MI POSNETEK POŠLJETE.  

TO ŽELIM DA OPRAVITE od 6.4. do 17.4.2020 ( pa ne čakat čisto do konca, če 

se da).  

 

Če pa kaj še ni jasno, me le vprašajte. 


